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Piektdien 18.04.
SALASPILS IZSTĀŽU ZĀLĒ
 Mākslinieka Andra Abiļeva arhitek-

tūras darbnīca “Objekti no sērkoci-
ņiem”.

13:00–16:00    16:00–18:00

17:00  Pie kultūras nama “Enerģētiķis”.
Hip – hop kulūras pasākums “It’s my 
style”, meistarklase ar graffiti māk-

slinieku Krys. Noslēgumā diskotēka 
kultūras namā. Ieeja Ls 2,-

Sestdien 19.04.
SALASPILS kultūras namā “RĪGAVA” 

(Salaspils, Līvzemes iela 7).
 “Rīta kafija ar mākslinieku Jāni Anma-

ni – Cilvēka radošo spēju atklāsme un 
iespējas”. Ieeja Ls 2,-. Jāņa Anmaņa 
zīmēšanas meistardarbnīca “Dzīvās 
skulptūras”.

12:00–14:00    15:30 – 16:30

 Salaspils mūzikas un mākslas sko-
lā – mākslinieces Evijas Mitkus grafi-
kas darbnīca. Mākslinieka Aleksandra 
Zobena keramikas darbnīca. Māksli-
nieces Māras Sotakas flīzīšu apglez-
nošanas darbnīca.

15:00–17:00    16:00–17:00
Pie kultūras nama “RĪGAVA”
 Koncerts un spēles “Māsiņas – krā-

siņas, otiņas – notiņas”. Milzu ziepju 
burbuļu darbnīca.

15:00–18:00
 Daiļamatnieku mākslas dienu tirgus.
 Fotografēšanās ar mākslinieku darinā-

tajiem vides objektiem.
 Mākslas galerija “Dari pats”.
17:00–18:00 
 Nepieradinātās modes skate un deju 

grupa “Šiks”.
19:00–20:00    20:00 – 00:00
 Mākslas dienu koncerts. Ieeja Ls 3,- 

Diskotēka ar Ellu un DJ Elvi.  
Ieeja Ls 3,-

Aktuāli
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Šajā numurā:
Domes sēdē – 2. lpp.

Grozījumi saistošajos noteikumos “Par bērnu 
reģistrāciju un uzņemšanas kārtību...” – 2. lpp.

Sporta pasākumi – 3. lpp.

Domes sēdē – 2. lpp.

Grozījumi saistošajos noteikumos “Par bērnu 
reģistrāciju un uzņemšanas kārtību...” – 2. lpp.

Sporta pasākumi – 3. lpp.

Klāt pavasaris ar savu nemieru, 
trauksmi un darba steigu, ar cerībām un 
lieliem plāniem – gluži kā mūsu skolas 
ikdiena…

Aizvadītais mēnesis iesākās ar 
sarunu meitenēm par dažādiem ar vese-
lību saistītiem jautājumiem, ko organizēja 
PROCTER & GAMBLE pārstāvji.

Marts šogad Salaspilī bija Teātra 
mēnesis, kas deva prieku un ieskatu teāt-
ra pasaulē gan lielajiem, gan mazajiem. 
Par to paldies kultūras nama “Rīgava” 
darbīgajiem cilvēkiem.

Bet pavasaris, lai arī cik nepatīkami 
tas skan, īpaši pēdējos gados nāk kopā ar 
degošu kūlu un ar to saistītām nelaimēm. 
Padomāt un rosināt arī savus tuviniekus 
un draugus nenodarīt šo ļaunumu dabai, 
skolēnus muzikālā dabas mācības stundā 
“Kāpēc raudāja stārķis?” ar emocionālu 
stāstījumu un dziesmām aicināja Inta Pa-
leja un Andris Gailītis.

Uzmanīgi un ieinteresēti skolēni ie-
klausījās Salaspils domes priekšsēdētāja 
Jura Putniņa vārdos “Vīrišķības stundā”.

“Ak, šie pusaudži” – tādu nosau-
kumu sarunai ar vecākiem bija izvēlējies 
mūsu iecienītais lektors Kaspars Bikše. 
Prieks, ka uz sarunu bija ieradušies dau-
dzi vecāki un tika lektoram uzdoti daudzi 
jautājumi, prasīts pēc padoma.

Pavasaris īpašu satraukumu vien-
mēr sagādā divpadsmitajiem, jo pavisam 
drīz jau sāksies ieskaites un eksāmeni, 
bet pirms tam – tradicionālais žetonu va-
kars. Šogad klases audzinātājas Dainas 
Tauriņas audzināmie ar uzvedumu “Snieg-
baltītes skola”, ar vienpadsmito sirsnīgo 
apsveikumu, ar spožu gredzenu katra 
pirkstā apliecināja, ka ir gatavi savēcināt 
spārnus tālākam lidojumam.

Arvien nopietnāku vietu skolu dzīvē 
ieņem dažādi projekti. Šogad projektu 
dienās skolēnu grupas, savu vadītāju ro-

sinātas, veica dažādus radošus darbus, 
lai uzzinātu vairāk par Latvijas vēsturi un 
kultūru, tradīcijām, nacionāliem ēdieniem 
un tautu tērpiem, iepazītu lielākās pilsē-
tas un skaistākās vietas. Skolēni ne tikai 
lasīja, zīmēja, līmēja, fotografēja, meklēja 
izziņas materiālus internetā, bet arī apmek-
lēja Salaspils ievērojamākās vietas, tikās 
ar interesantiem cilvēkiem. Izbrauca arī 
tālāk – uz Melngalvja namu, Kara muzeju, 
Latvijas TV, a/s “Laima” utt.

Turpinās daudzie pasākumi pro-
jektā “Latvijai – 90!”. Pirms došanās 
brīvdienās izskanēja dziesmu konkurss 
“Manai Latvijai”. Sirsnīgs paldies visiem 
tā dalībniekiem! Uzvaras lauri šoreiz tika 
Salaspils sākumskolas popgrupai “Atva-
sīte”, Betijai un Jānim Turlajiem, Līvai 
Ozoliņai.

Kamēr citi baudīja brīvdienu prie-
kus, Rīgas rajona skolēnu zinātniski 
pētnieciskajos lasījumos ar ļoti rūpīgi 
izstrādātiem darbiem piedalījās Rodika 
Prohorova un Māris Aleksandrovs kopā 

ar savām darba vadītājām – skolotājām 
Diānu Šķēli un Ivetu Beļsku.

Vēlot daudz pacietības, sapratnes 
un sirdssiltuma mūsu skolas sociālajam 
pedagogam Gatim Balabkam un psiholo-
ģēm Vitai Apsītei un Inesei Rūtiņai, med-
māsiņai Aivai Bambalei, gribas pateikt pal-
dies par darbu, ko šī skolas atbalsta gru-
pa veic it kā klusi un nemanāmi, bet bez 
kura mūsu ikdiena nav pat iedomājama. 
Sarunās un nodarbībās ar skolēniem un 
viņu vecākiem šķetināti daudzi sasāpējuši 
jautājumi, rasti risinājumi problēmām gan 
skolā, gan ģimenēs.

Turpinās mūsu skolas ikdiena ar 
savām problēmām, sasniegumiem… 
Mēs esam tik daudzveidīgi, tik dažādi. 
Varbūt tieši par mums rakstīts “Zelta gud-
rības grāmatā”, ka pasaulei vajadzīgi visi 
cilvēki, ka mēs esam uz šīs zemes, lai 
brīnišķīgi piepildītu savu dzīvi…

Anita Voras, 
Salaspils 1. vidusskolas izglītības metodiķe

Marts Salaspils 1. vidusskolā

Saskaņā ar 2008.gada 18.marta 
Salaspils novada domes lēmumu “Par 
saistošo noteikumu “Grozījumi Salaspils 
novada teritorijas plānojuma” 1.redak-
cijas” nodošanu atkārtotai sabiedriskai 
apspriešanai un atzinumu saņemšanai” 
(prot.Nr.6, 2.§) Salaspils novada Teritori-
jas plānojuma grozījumi tiek nodoti atkār-
totai sabiedriskai apspriešanai.

Salaspils novada teritorijas plāno-
juma, t.sk. Vides pārskata sabiedriskās 
apspriešanas otrā posma termiņš tiek 
noteikts laika posmā no 07.04.2008. līdz 
21.05.2008.

Ar teritorijas plānojuma grozījumu 
pirmo redakciju ar papildinājumiem var 
iepazīties Salaspils novada domes ēkas 
2.stāvā domes darba laikā (Līvzemes ielā 
8, Salaspilī), Salaspils novada bibliotēkā 
(Līvzemes ielā 8, Salaspilī) kā arī internetā 
domes mājas lapā  www.salaspils.lv. Ap-
meklētāji tiks pieņemti domes Būvvaldē 

tās pieņemšanas laikā (Līvzemes ielā 8, 
Salaspilī, 202. kabinetā pirmdienās no 
pulksten 11 līdz 16. un ceturtdienās no 
pulksten 9 līdz 18, 203.kabinetā pirmdie-
nās no pulksten 11 līdz 16 un ceturtdienās 
no pulksten 9 līdz 18).

24.04.2008. Salaspils novada do-
mes sēžu zālē pulksten 17 notiks sabied-
riskās apspriešanas sanāksme, kurā ar 
grozījumu redakciju, t.sk. Vides pārskatu 
iepazīstinās tās izstrādātāji.

Priekšlikumus par izstrādāto gro-
zījumu pirmo redakciju lūdzam iesniegt 
rakstveidā domē vai pa pastu līdz š.g. 
21.maijam, adresējot Salaspils novada 
domei Līvzemes ielā 8, Salaspilī, Rīgas 
rajonā, LV–2169, norādot savu adresi, 
vārdu un uzvārdu, personas kodu, bet 
juridiskām personām – nosaukumu un re-
ģistrācijas numuru. Pēc norādītā termiņa 
iesniegtie priekšlikumi netiks izskatīti.

Atkārtotai sabiedriskai apspriešanai 
tiek nodota Salaspils novada teritori-
jas plānojuma grozījumu 1. redakcija

Lai nodrošinātu parakstu vākšanu 
likuma “ Grozījums likumā “ Par valsts pen-
sijām” ierosināšanai Salaspils novadā 
no 16.04.2008.g. līdz 15.05.2008.g., tiek 
noteiktas šādas parakstu vākšanas vietas 
un darba laiki: 
1. Kultūras nams “ Enerģētiķis” 

Skolas ielā 2, Salaspils, LV 2121; 
Tālr.6740578

2. Kultūras nams “ Rīgava” 
Līvzemes ielā 7, Salaspils, LV 2169 
Tālr. 67941163

PARAKSTU VĀKŠANAS  
VIETU DARBA LAIKI

P – 1400 – 1800

O – 1400 – 1800

T – 1400 – 1800

C – 1400 – 1800

P – 1400 – 1800

S – 900 – 1300

Sv – (un svētku dienās) – 900 – 1300

Uzmanību!
Darba laiks 15.05. no pl.900 – 1300

Salaspils iedzīvotāju ievērībai!

Salaspils novada domes Nekusta-
mā īpašuma daļa informē visus zemāk 
minēto mazdārziņu nomniekus, ka 
apmeklētāju pieņemšanas laikos (pirm-
dienās: 11:00–13:00; 14:00–19:00 un 
ceturtdienās:9:00–13:00; 14:00–18:00) 
var nākt uz domes 201. kabinetu noslēgt 
Vienošanās protokolu par mazdārziņu 
jaunu nomas maksu un nomas termiņu 
pagarināšanu:

• Budeskalnu iela 17B  
(bij. Budeskalnu iela 17/5 l.z.g.);

• Rīgas iela 49/2;
• Rīgas iela 127;

• Rīgas iela 129;
• Miera iela 2/1;
• Zvaigžņu iela 2;
• Dienvidu iela 11/1;
• Ziemeļu iela 8/1;
• Granīta iela 31/8;
• Granīta iela 31/9;
• Granīta iela 31/17;
• Līvzemes iela 23/3;
• Mazdārziņi Nr.6;
• Mazdārziņi Nr.7;
• Mazdārziņi Nr.8;
• Mazdārziņi Nr.9;
• Mazdārziņi Nr.10.

Mākslas dienas Salaspilī

Salaspils novada domes
bezmaksas izdevums 
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Domes lēmumi

1. izteikt noteikumu 2.punktu jaunā redakcijā – 
“2. Bērnu reģistrācija uzņemšanai pirmsskolas izglītības iestādēs 

un izslēgšana no tās
2.1. Uzņemšanai pirmsskolas iestādē vecāki vai aizbildņi 

(turpmāk – vecāki) bērnus reģistrē Salaspils novada domes 
Izglītības, kultūras un sporta daļā no bērna dzimšanas brīža 
līdz piecu gadu vecumam visu kalendāro gadu, uzrādot 
bērna dzimšanas apliecību, vecāku personas apliecinošus 
dokumentus. Vecākiem ir pienākums sniegt patiesas ziņas 
par deklarēto dzīvesvietu bērnam un vecākiem, kā arī ziņot 
par izmaiņām. Ja vecāki un/vai bērns ir mainījis deklarēto 
dzīvesvietu uz citu pašvaldību, atrodoties uzskaitē uz vietu 
pirmsskolas izglītības iestādē, tad vieta tiek anulēta Izglītī-
bas, kultūras un sporta daļas vadītāja pieņem lēmumu par 
vietas anulēšanu. Informācija ir pieejama Salaspils novada 
domes 207.kab. un publicēta Salaspils novada domes mā-
jas lapā www.salaspils.lv.

2.2. Vecāki aizpilda iesniegumu (pielikums Nr.1) un divas 
uzskaites reģistrācijas kartītes (pielikums Nr.2), kas var tikt 
veikta arī elektroniskā formā.

2.3. Katru gadu no 1.janvāra līdz 30. martam notiek iesniegu-
mu pārreģistrācija uz nākošā gada periodu. Vecāki ierodas 
personīgi Salaspils novada domes Izglītības, kultūras un 
sporta daļā, līdzi ņemot kopējās rindas reģistrācijas kartīti, 
kurā tiek izdarīta atzīme par rindas stāvokli nākošā gada 
periodā un personu apliecinošus dokumentus. Ja persona 
nevar ierasties, tad iesniegumu par pārreģistrāciju var sūtīt 
arī pa pastu (pielikumu Nr.3). Ja vecāki neveic pārreģistrā-
ciju līdz 30.martam, tiek anulēta vieta uz vietu pirmsskolas 
izglītības iestādē. 

2.4. Reģistrētie iesniegumi tiek sistematizēti kopējā rindā pēc 
bērnu dzimšanas gadiem.

2.5. Darbinieks vienu uzskaites reģistrācijas kartīti (2.pielikums) 
izsniedz vai nosūta vecākiem, otra paliek Salaspils novada 
domes Izglītības, kultūras un sporta daļas uzskaitē.

2.6. Katru gadu no 1.janvāra līdz 30. martam notiek iesniegu-
mu pārreģistrācija uz nākošā gada periodu. Vecāki ierodas 
personīgi Salaspils novada domes Izglītības, kultūras un 
sporta daļā, līdzi ņemot kopējās rindas reģistrācijas kartīti, 
kurā tiek izdarīta atzīme par rindas stāvokli nākošā gada 
periodā un personu apliecinošus dokumentus. Ja persona 

nevar ierasties, tad iesniegumu par pārreģistrāciju var sūtīt 
arī pa pastu (pielikumu Nr.3).

2.7. Ja vecāki nav veikuši pārreģistrāciju līdz 30. martam, tiek 
izsūtīta informācija ierakstītā vēstulē. Vecākiem ir tiesības 
15 dienu laikā no informācijas vēstules izsūtīšanas dienas, 
sniegt paskaidrojumu par neveikto pārreģistrāciju.

2.8. Iesniegtie vecāku paskaidrojumi tiek izskatīti 5 dienu laikā 
no iesniegšanas dienas un sniegta atbilde ierakstītā vēstulē 
uz doto paskaidrojumu.

2.9. Ja paskaidrojuma iemesls par neveikto pārreģistrāciju ir 
pamatots, tad vieta uzskaitē tiek saglabāta, ņemot vērā reģis-
trācijas iesnieguma hronoloģisko secību. Ja paskaidrojums 
nav pamatots vai arī vecāki 15 dienu laikā no informācijas 
vēstules izsūtīšanas dienas nav iesnieguši paskaidrojumu, 
vieta rindā tiek anulēta ar Izglītības, kultūras un sporta da-
ļas vadītājas lēmumu. Lēmumu rakstiski paziņo vecākiem 
ierakstītā vēstulē.

2.10. Ja vecāki uzskata, ka Izglītības, kultūras un sporta daļas 
vadītājas lēmums par vietas anulēšanu nav pamatots, vecā-
ki rakstiski iesniedz iebildumus pret pieņemto lēmumu un 
paskaidrojumu. Paskaidrojumu izskata Izglītības, kultūras, 
sporta un jaunatnes jautājumu lietu komitejā. Ja komitejas 
atzinums par paskaidrojumu ir pozitīvs, tad vieta uzskaitē 
tiek saglabāta, ņemot vērā reģistrācijas iesnieguma hrono-
loģisko secību.

2.11. Izglītības, kultūras, sporta un jaunatnes jautājumu lietu 
komiteja sniedz atzinumu par pārreģistrēto rindu uz vietu 
pirmsskolas izglītības iestādi un sarakstu, kuriem tiek anu-
lētas vietas rindā.

2.12. Pamatojoties uz Izglītības, kultūras, sporta un jaunatnes 
jautājumu lietu komitejas atzinumu Izglītības, kultūras un 
sporta daļas vadītāja sagatavo lēmumu un apstiprina pār-
reģistrēto rindu uz vietu pirmsskolas izglītības iestādi un 
sarakstu, kuriem tiek anulētas vietas rindā.

2.13. Informācija par pārreģistrāciju ir pieejama Salaspils novada 
domē 207.kab. un mājas lapā www.salaspils.lv

2.14. Uzskaitē reģistrētie bērni uz vietu pirmsskolas izglītības 
iestādi laika posmā no 1.aprīļa līdz nākošā gada 31.martam 
tiek uzņemti rindā ar Izglītības, kultūras un sporta daļas 
vadītājas lēmumu.

2. Papildināt noteikumu 3. punkta virsrakstu aiz vārdiem 

“…pirmsskolas iestādēs…te  ar vārdiem “…un izslēgšana 
no tās”

3. Izslēgt noteikuma 3.2.1.punktā – “… – 12…”
4. Izslēgt noteikuma 3.2.2.punktā – “… – 18…”
5. Izslēgt noteikuma 3.2.3. punktā – “… – 18…” 
6. Izslēgt noteikuma 3.2.4. punktā – “… – 20…” 
7. Papildināt noteikumu 3.3.punkta tekstu aiz vārdiem “…komi-

tejas atzinuma…” ar vārdiem “…un Izglītības, kultūras un 
sporta daļas vadītājas lēmuma saņemšanas…”

8. Izteikt noteikumu 3.12. punktu jaunā redakcijā – 
 “Ja vecāki rakstiski atsakās no iedalītās vietas pirmsskolas 

izglītības iestādē mēneša laikā no norīkojuma izsniegšanas 
dienas, tad vecāku iesniegums par bērna uzņemšanu pirms-
skolas izglītības iestādē tiek atstāts uzskaitē ar Izglītības, kul-
tūras un sporta daļas vadītājas lēmumu – pa bērnu dzimšanas 
gadiem, ņemot vērā iesnieguma hronoloģisko secību.”

9. Iekļaut noteikumos 3.13. punktu jaunā redakcijā –
 “Ja bērns neattaisnoti neapmeklē pirmsskolas izglītības iestādi 

vairāk nekā 3 mēneši, iestādes vadītāja sagatavo vecākiem. 
rakstisku informāciju ierakstītā vēstulē. Vecākiem 15 dienu 
laikā no informācijas vēstules izsūtīšanas dienas jāpaziņo ne-
apmeklēšanas iemesls. Ja iemesls nav pamatots vai arī vecāki 
15 dienu laikā no informācijas vēstules izsūtīšanas dienas nav 
paziņojuši iemeslu, vieta pirmsskolas izglītības iestādē ir anu-
lēta. Lēmumu iestādes vadītāja paziņo ierakstītā vēstulē.”

10. Iekļaut noteikumos3.14. punktu šādā redakcijā –
 “Ja bērns pārtrauc apmeklēt pirmsskolas izglītības iestādi, 

viņš var tikt atkārtoti uzņemts uzskaitē, atkārtoti iesniedzot 
dokumentus vispārējā kārtībā.”

11. Papildināt noteikumu 4.2.punkta tekstu aiz vārdiem “…infor-
mācija…” ar vārdiem “…par reģistrāciju…” un aiz vārdiem 
“…publiska pieejama…” ar vārdiem “…Salaspils novada 
domē un tiek atjaunota ne retāk kā reizi 3 mēnešos…”

Noteikt, ka grozījumi Salaspils novada saistošo noteiku-
mos “Bērnu reģistrācija un uzņemšanas kārtība Salaspils nova-
da pašvaldības pirmsskolas izglītības iestādēs” stājas spēkā 
saskaņā ar likuma “Par pašvaldībām” 45.panta trešo daļu.

Noteikumu grozījumi tiek publicēti izdevumā “Salaspils 
Vēstis” un mājas lapā www.salaspils.lv

J. Putniņš, Domes priekšsēdētājs

APSTIPRINĀTS Salaspils novada domes sēdē 2008.gada 12.martā (Prot.Nr.5, 38.§)
Saistošie noteikumi Nr.8/2008

Grozījumi saistošajos noteikumos Nr. 12/2007 “Par bērnu reģistrāciju un  
uzņemšanas kārtību Salaspils novada pašvaldības pirmsskolas izglītības iestādēs”

 Pašvaldības policijā reģistrēti 64 rakstiski 
personu iesniegumi.

 Pašvaldības policija nosūtījusi 282 doku-
mentus.

 Pašvaldības policija izbrauca uz 204 izsau-
kumiem.

 Pašvaldības policija aizturēja un nogādāja 
Valsts policijas, Salaspils policijas iecirknī 
29 personas no tām:

- par noziedzīgiem nodarījumiem – 1;
- meklēšanā esošās – 1;
- pēc Latvijas APK 167.panta “Sīkas huli-

gānisms” – 11;
- pēc Latvijas APK 171.panta “Alkoholisko 

dzērienu lietošana sabiedriskā vietā un 
atrašanās sabiedriskā vietās reibuma 
stāvoklī” – 7;

- no ģimenes strīdiem – 5;
- citu kategoriju aizturētie – 4.
 Pašvaldības policija aizturēja un nogādāja 

pašvaldības policijā 10 personas par ad-
ministratīvajiem pārkāpumiem.

 Sastādīti 84 administratīvo pārkāpumu 
protokoli, no kuriem:

- par smēķēšanu neatļautā vietā – 2;
- par dzīvnieku turēšanas noteikumu neie-

vērošana – 3;
- par patvaļīgu būvniecību – 1;
- par alkoholisko dzērienu lietošana sa-

biedriskā vietā un atrašanās sabiedriskā 
vietās reibuma stāvoklī – 29;

- par sīko huligānismu – 4;
- par nelikumīgu alkoholisko dzērienu 

izgatavošanu (ražošanu), glabāšanu un 

pārvietošanu – 2. Izņemti 1,5 litri neliku-
mīga alkohola;

- par bērna aprūpes pienākumu nepildīša-
nu – 19;

- par dzīvošanu bez pases vai deklarētas 
dzīvesvietas – 8;

- par Latvijas Valsts karoga pacelšanas 
veida un kārtības pārkāpšanu – 10;

- par iedzīvotāju miera traucēšanu – 1;
- par mehānisko transporta līdzekļu, pie-

kabju un citu transporta līdzekļu, kuri 
nav tehniskā kārtībā, novietošanu un tu-
rēšanu ilgāk par 10 diennaktīm daudzdzī-
vokļu māju pagalmos vai namīpašumam 
pieguļošā teritorijā, kur nav norāde “auto 
stāvvieta” – 3;

- par iekšējās kārtības noteikumu neievē-

rošanu izglītības iestādēs un sociālās 
palīdzības namā – 1;

- par ielu un/vai ietvju neattīrīšanu no snie-
ga un ledus – 1.

 Iekasētas soda naudas pārkāpuma izdarī-
šanas vietā Ls 220,-.

 Pieņemti 70 paskaidrojumi.
 Sastādīti 25 apskates protokoli.
 Sastādīti 111 administratīvie protokoli 

– paziņojumi par apstāšanās stāvēšanas 
noteikumu neievērošanu.

 Nodotas neatliekamai medicīniskai palīdzī-
bai 7 personas.

 Nodrošināta sabiedriskā kārtība 3 masu 
pasākumā.

Dz.Strožs, policijas priekšnieks

Pašvaldības policijas paveiktais 2008. gada MARTĀ

Tiek uzsākta detālplānojuma izstrāde (Sa-
laspils novada Domes 2008. gada 13. februāra 
lēmums, prot. Nr.3, 16.p.) zemes gabalam 
“Vec-Simenovi” – kadastra Nr. 80310080053. 
Izstrādes vadītāja sert. arh. Vita Rinkēviča 
(tālr. 26555956). Plānotā (atļautā) izmantoša-
na – lauksaimniecības teritorija ar viensētas 
apbūvi. Mērķis – dzīvokļa kā palīgizmantoša-
nas būvnovietnes izvietojums esošā viensētā. 
Priekšlikumi, ierosinājumi iesniedzami Salaspils 
novada būvvaldē, Līvzemes ielā 8, Salaspilī no 
š.g. 21. aprīļa līdz 11. maijam.

Valsts probācijas dienests izsludina atkārtotu  
konkursu uz šādām vakanto ierēdņu amatu vietām:

Valsts probācijas dienesta Ogres teritoriālās struktūrvienības  
vecākais (ā) referents (e) uz nenoteiktu laiku (1 vakance) un

Ogres teritoriālās struktūrvienības vecākais (ā) referents (e)  
uz noteiktu laiku (2 vakances).

Ar prasībām, pienākumiem un pieteikšanās kārtību var iepazīties Valsts probācijas dienesta mājas lapā 
www.probacija.lv vai zvanot pa tālruni 65035710 vai 67021181. Pieteikšanās dokumenti jāiesniedz: Meža 

prospekts 9, Ogre, LV–4801.

Salaspils  
1.vidusskola  

2007./2008.m.g.

Aicina darbā  
mājturības  

un tehnoloģiju  
skolotāju.

Tālr: 7947253,  
7946814,  

mob. 29205549.

Iedzīvotāju zināšanai

2008. gada 9.aprīļa kārtējā domes sēdē:
• Izskatot jautājumu par budžeta lī-

dzekļu izlietojumu, piešķir finanšu
līdzekļus:

– vienotas elektroniskas informatī-
vas sistēmas iegādei administrā-
cijas vajadzībām;

– sportista dalībai 11.starptautis-
kajā dambretes turnīrā “Salou 
– 2008”Spānijā;

– sporta pasākumu organizēšanai 
maija mēnesī;

– Salaspils teakvando sporta klu-
bam sporta zāles īres maksas 
segšanai;

– zemes ierīcības projekta izstrādei 
zemes īpašumu Rudzu ielā 1 un 
2 un Rudzu ielas posma apvieno-
šanai;

– salaspiliešu uzturēšanai Sociālās 
aprūpes mājā.

• Veicot budžeta grozījumus, pārvir-
zīti finanšu līdzekļi:

– atkritumu laukuma izveidošanai 
pie Skolas 7;

– PII “Jāņtārpiņš” telpu pārprojektē-
šanai;

– ielu tīrīšanai no smiltīm.
• Piešķirts līdzfinansējums šādu pro-

jektu īstenošanai:
– k/n “Enerģētiķis” “Kājām gaisā” 

un muzikālās izrādes bērniem 
“Makss un Morics”;

– k/n “Rīgava” deju grupas “Buras” 
koncerts;

– “Salaspils” k/n “Enerģētiķis”
– “Latvijai – 90” Salaspils 1. vidus-

skolai;
– bērnu sporta pasākumam PII “Ri-

tenītīs”;
– muzeju nakts sarīko jumam 

“Komm morgen wieder”;
– vokālā ansambļa “Vālodzīte” 20 

gadu jubilejas svētkiem;
– Mūzikas un mākslu skolai “Drau-

dzības tilti” un “Concours Musical 
de France” ;

– Saulkalnes sporta un atpūtas 
svētkiem PII “Daugaviņa”;

– bērnu deju kolektīva piedalīšanās 
deju festivālā “Latvju bērni danci 
veda”;

– Lindai Sīlei “Meistarkursi Angel 
Academy of Art Florencē, Itālijā”;

– bērnu un jauniešu folkloras svēt-
kiem “Pulkā eimu, pulkā teku 
2008” Nacionālajā botāniskajā 
dārzā Salaspilī organizēšanai.

• Apstiprināti saistošie noteikumi 
“Grozījumi saistošajos noteikumos 
Nr.69 “Pašvaldības nodeva par at-

ļauju izklaides pasākumu rīkošanai 
publiskajās vietās”.

• Apstiprināts domes saimnieciskais 
pārskats par 2007. gada budžeta 
izpildi.

• Pamatojoties uz personīgo iesnie-
gumu, dome nolemj no Bērnu spor-
ta skolas direktora amata atbrīvot 
Vitāliju Umbraško.

• Nolemj nodot atsavināšanai zemes-
gabalus par labu privātpersonām 
un SIA “Steel Division”.

• Izskatot jautājumu par atteikšanos 
no pirmpirkuma tiesībām, dome no-
lemj atteikties no visiem piedāvāta-
jiem nekustamajiem īpašumiem.

• Izsludināta cenu aptauja PII “Rite-
nītis” pirmā stāva remontam un ap-
stiprināta cenu aptaujas komisija.

• Pamatojoties uz Daugavas muzeja 
direktores D. Lasmanes iesnie-
gumu un tehnisko apsekošanu, 

dome nolēma nojaukt pašvaldībai 
piederošo dzīvojamo māju “Salas”, 
sakarā ar tās 90% fizisko nolietoju-
mu un būves neatbilstību Latvijas 
būvnormatīvu prasībām.

• Izsludināta cenu aptauja Nometņu 
ielas Salaspilī lietus ūdens kanalizā-
cijas izbūvei un apstiprināta cenu 
aptaujas komisija.

• Nolemj veikt publisko iepirkumu 
par tiesībām nodrošināt ēdināša-
nas pakalpojumus Salaspils 1.vi-
dusskolā, Salaspils 2.vidusskolā 
un PII “Jāņtārpiņš” un izveido ko-
misiju pretendentu izvērtēšanai.

• Dome piešķir zemes lietošanas tie-
sības Salaspils novada pašvaldībai 
uz zemesgabalu, kas savieno Insti-
tūta un Meža ielas un plānojumā ir 
paredzēts kā ceļš.

Pēc domes sēdes materiāliem  
sagatavoja Ginta Zēberga
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K/n “Enerģētiķis”
 19.04. plkst. 13:00 senioru deju kolektīvu “Madaras” (Salaspils), “Sens tik 

sens” (Glūda), “Saule” (Rīga), “Varavīksne” (Gulbene) koncerts. Ieeja brīva
 19.04. plkst. 15:00 Salaspils pensionāru kopas padomes rīkotais “Pavasara 

saiets”. Ieeja ar ielūgumiem
 20.04. plkst. 16:00 kinofilma “Otra Boleinu meita”
 27.04. plkst. 16:00 kinofilma “Noteikti, varbūt”
 03.05. plkst. 13:00 Salaspils invalīdu biedrības rīkots “Pavasara pasākums”
 04.05. plkst. 16:00 kinofilma “10000 pirms mūsu ēras”

K/n “Rīgava”
 18.04. plkst.17:30 Erudīts “Latvija varavīksnes krāsās”
 19.04. plkst. 12:00 Rīta kafija ar mākslinieku Jānis Anmani
 19.04. plkst.15:00 Koncerts un spēles “Māsiņas – krāsiņas, otiņas – 

notiņas”
 19.04. plkst. 19:00 Koncerts ar Ellu
 19.04. plkst.20:00 Diskotēka. DJ Elvis
 21.04. plkst.10:00 Lekciju cikla “Bērna emocionālā audzināšana” 6. nod.
 23.04. plkst. 18:30 Lekciju cikla “Bērna emocionālā audzināšana” 6. nod.
 25.04. plkst.19:00 Koncerts “Vēstules” H.Ozols, S.Zapacka, D.Rijnieks
 26.04. plkst.17:00 Ūsiņdienas koncerts
 27.04. plkst.11:00 Bērnu rīts ar Sarkangalvīti un vilku.
 28.04. plkst. 10:00 Lekciju cikla “Bērna emocionālā audzināšana” 7. nod.
 30.04. plkst. 18:30 Lekciju cikla “Bērna emocionālā audzināšana” 7. nod.
 03.05. plkst. 16:00 Vokālā ansambļa “Vālodzīte” 20 gadu jubilejas koncerts
 04.05. plkst.18:00 Koncerts “Ar dziesmu par Latviju”
 06.05. plkst.10:00 Lekciju cikla “Bērna emocionālā audzināšana” 8. nod.
 07.05. plkst.18:30 Lekciju cikla “Bērna emocionālā audzināšana” 8. nod.
 09.05. plkst. 18:00 Salaspils 1.vidusskolas Mātes dienas koncerts
 11.05. plkst. 12:00 Mātes dienas koncerts
 12.05. plkst. 10.00 Lekciju cikla “Bērna emocionālā audzināšana” 9. nod.
 12.05. plkst. 20:00 Teātra izrāde “Alu sieviete”

Salaspils novada bibliotēkā
 līdz 30.04. – Izstāde “Izvēlies savu profesiju”
 līdz 29.04. – Izstāde “18.aprīlis – Starptautiskā pieminekļu aizsardzības 

diena”
 no 21.04.- 27.04. – Bibliotēkas nedēļas ietvaros – Grāmatu mākslas 

konkursam “Zelta Ābele 2007” nominēto un godalgoto grāmatu izstāde
 no 30.04. – Un vispār mīliet / pāri lielām / un stiprām lietām.
 Izstāde “Dzejniekam Imantam Ziedonim – 75”

Bērnu un jauniešu filiālbibliotēkā “Avotiņš”
 līdz 30.04. – Izstāde “Latviešu tautas pasakas”
 līdz 30.06. – “Kur ir griba, tur atrodas arī ceļš!” (O.Mardens)
Starptautiskās izstādes “Skola 2008” informatīvie materiāli
 no 21.04-27.04. Bibliotēkas nedēļas ietvaros plānotie pasākumi:
 no 21.04. – Izstāde “Jaunākais bilžu grāmatu žanrā”.
 “Iešu laukā burtus vākt. / Vai man gribi līdzi nākt?”  (Māra Cielēna)
 21.,22. un 24.04. no 9.00 – 11.00
 Salaspils PII “Ritenītis” audzēkņu ekskursijas – “Pirmā tikšanās ar 

bibliotēku”

Dienvidu filiālbibliotēkā
 no 21.04-27.04. Bibliotēku nedēļas ietvaros:
 Izstāde “Latviešu autori bērniem”
 “Atklāj savu bibliotēku” – Salaspils PII “Saime” audzēkņu un skolēnu ekskursijas 

uz bibliotēku
 “Meklē Letonikā” – konsultācijas datu bāzes izmantošanā

Saulkalnes filiālbibliotēkā
 no 21.04. – Izstāde “Izvēlies savu karjeru!”
 no 28.04. – Izstāde “4. maijs – Latvijas Republikas Neatkarības 

deklarācijas pasludināšanas diena”
 no 21.04. – 27.04. Bibliotēku nedēļas ietvaros:
 Bibliotekārās stundas Saulkalnes PII “Daugaviņa”
 Jaunieguvumu izstāde

Uzmanību bibliotēkas lietotājiem!
Bibliotēku nedēļas laikā no 21.04. – 27.04. lasītājiem – parādniekiem, kuri 

nav laikā nodevuši grāmatas, šajā nedēļā kavējumu maksa  
netiks iekasēta.

Sports
 05.05 plkst.12:00 Zīriņu pavasara velokross 2008
 05.05 plkst.14:00 Salaspils kauss velo krosā 2008

K/n “Rīgava”
 08.05. plkst.19:00 Salaspils čempionāts šahā 2008
 08.05. plkst.19:00 Salaspils čempionāts dambretē 2008

Kas? Kur? Kad?Aktuāli

Pareizās atbildes
1.”Ja bērzu nebūtu manā Dzimtenē, 

citāda būtu mana dvēsele un arī 
mana Tauta būtu citāda:

 citādi runātu, citas dziesmas 
dziedātu, zeltenes citādi villaines 
rakstītu, arājs citādi kumeļu puš-
ķotu, sirmgalvji rītos – vakaros 
citādi nopūstos!”

Šīs rakstītās rindas pieder:
a) Fricim Bārdam;
b) Edvartam Virzam;
c) Aspazijai;
d) Jānim Porukam.
Pareizā atbilde – Fricim Bārdam

2. 1886. gada 11. oktobrī laikraksta 
“Mājas Viesis” literārajā pielikumā 
publicē kāda rakstnieka pirmo 
dzejoli “Nakts”. Paraksts zem šī 
darba ir Jirgensonu Pēteris. Kāds 
ir viņa īstais vārds?

a) Pēteris Jirgensons;
b) Kārlis Baumanis;
c) Rūdolfs Blaumanis;
d) Augusts Deglavs.
Pareizā atbilde –  

Rūdolfs Blaumanis

3. Latviešu gleznotāja diplomdarbs 
saucas “No baznīcas”. Viņu 
uzskata par vienu no latviešu 
nacionālās glezniecības skolas 
izveidotājiem. Kā viņu sauc?

a) Vilhelms Purvītis;
b) Janis Rozentāls;
c) Kārlis Hūns;
d) Ludolfs Liberts.
Pareizā atbilde – Janis Rozentāls

4. Kāds bija Salaspils evaņģēliski lu-
teriskās baznīcas altāra gleznas 
nosaukums. Kas bija tās autors?

Pareizā atbilde – “Dienišķā maize”. 
Kārlis Miesnieks

5. Augstrozes kompleksajā dabas 
liegumā viens no objektiem ir 
Neikena kalniņš. Ar ko tas ievē-
rojams?

a) apglabāts Neikens;
b) atrodas lielākais dižakmens;
c) norisinājušies I Dziesmu svētki 

Latvijā;
d) aug ogu īves.
Pareizā atbilde – norisinājušies  

I dziesmu svētki.

6. Nosauciet lielākās Latvijā augošās 
ogas!

a) ērkšķogas;
b) lācenes;
c) avenes;
d) ķirbji.
Pareizā atbilde – ķirbji.

7. Kas ir ķelavainis?
Pareizā atbilde –  

sievas māsas vīrs.

8. Kurā Latvijas pagastā pamatā ir 
uzņemts populārais Latvijas TV 
seriāls “Likteņa līdumnieki”?

Pareizā atbilde –  
Liezēres pagastā.

9. Kas kopīgs nosaukumiem?
“Kvadrāts”, “Varonis”, “Kontinents”.
Pareizā atbilde –  

Gumijas fabriku nosaukumi.

10.Nosauciet pirmo latviešu operu? 
Kas ir tās mūzikas autors?

Tika iesūtītas divas atbildes. J. Ozols 
“Spoku stunda” un A. Kalniņš 
“Baņuta”.

Žūrija izlēma, ka tiks ieskai-
tītas abas atbildes, jo latviešu 
komponistu pirmie mēģinājumi 
operas žanrā radās jau 19.gs.90.
gados(Jēkaba Ozola romantiskā 
opera – dziesmu spēle viencēliens 
“Spoku stunda”,1893).Daudzi šo arī 
uzskata par pirmo latviešu operu, lai 
gan pirmā latviešu klasiskā opera ir 
Alfrēda Kalniņa”Baņuta”,1919).

“Baņuta” aizsāka latviešu kla-
siskās operas vēsturi un ieguva pir-
mās latviešu orģināloperas statusu.

Paldies konkursa dalībnie-
kiem! Erudīta organizētāji ar Jums 
sazināsies. Pareizo atbilžu autori 
balvā saņems grāmatu.

Salaspils 1. vidusskolas projekta”Latvijai – 90”  
ietvaros noslēdzies erudītu konkurss

Sports

Salaspils handbola komanda atkal 
pirmā

2008.g.27.03.Dobelē notika LR 61. skolu sparta-
kiāde handbolā 1996./97.g.dzimušām meitenēm. Piecu 
komandu konkurencē 1.vietu izcīnīja Salaspils komanda, 
aiz sevis atstājot Olaines un Dobeles handbolistes.

Sveicam meitenes ar uzvaru un vēlam veiksmi 
turpmākajos turnīros!!!

Salaspils komandu pārstāvēja Monika Matisone, 
Arina Kirillova, Stefānija Šitova, Anastasija Agarkova, Diā-
na Kolmakova, Anastasija Šteina, Anastasija Matjuhina, 
Valērija Volodina, Jana Žarkovska, Karīna Nečitailo, Jeva 
Slivacka un Anna Zamankova.

Inals Doguzovs, treneris

Kurš saņems kausu velokrosā?
Šā gada 5. maijā Tev un Tavam velosipēdam 

tiek dota lieliska iespēja pārbaudīt savus spēkus riteņ-
braukšanā!

Salaspils kauss velo krosā 2008 un Zīriņu pava-
sara velokross 2008 – tieši tur tiks noskaidroti labākie 
un ātrākie braucēji. Tiek aicināti visa vecuma interesenti 
ar vai bez pieredzes velo braukšanā.

Turklāt, labākajiem būs dota iespēja 13.maijā Ba-
ložos piedalīties Rīgas rajona 2008.gada sporta spēlēs 
MTB riteņbraukšanā!

Lai viegla mīšanās!
Ieva Krūmiņa

Orientēšanās sports
Tiek komplektēta komanda, kas 6.maijā Lilastē 

pārstāvēs Salaspils novadu. Tur notiks Rīgas rajona 2008.
gada sporta spēles orientēšanās! Lūgums visus intere-
sentus pieteikties 28.04.2008. pa tālruni 26383163. Lai 
mūsējiem veicas!

Joprojām turpinās komandu pieteikšanās sporta 
biedrības “Salaspils Zīriņi” rīkotajām piedzīvojumu sacen-
sības “KRAMPIS 08”.

Sacensību nolikums un pieteikuma anketa – 
www.salaspils.lv

Uz tikšanos sacensībās 31. maijā!

Atvainojos par neprecīzo infor-
māciju pasākumu plānā kultūras 
namā “Rīgava”. 18. aprīlī notiek 
Erudīts starp Salaspils novada 
iestāžu un organizāciju komandām 
“Latvija – varavīksnes krāsās”.

Kultūras nama “Rīgava” speciāliste   
pamatdarba jautājumos A.Reķe

Salons “KERI” 
aicina uz solāriju 
“SUPERTURBO”.

JAUNAS LAMPAS. Vācu kvalitāte.

Sajutīsiet atšķirību! 
Tālr.:67941600.

“…dzīva būtne  
dzīvas pasaules vidū.
Es vēlējos būt tikai daļa no visa –
pavasarī uzplaukt ar vizbuļiem un ziemu balti apsnigt.
Un tas piepildījās pārpārēm.”

/R.Ezera/

“Esamība ar Regīnu”
Salaspils novada bibliotēka š.g. 9.maijā

aicina uz tikšanos ar rakstniecēm Noru Ikstenu un 
Aiju Vālodzi Regīnas Ezeras “Briežos”.

Izbraukšana no bibliotēkas plkst. 14.00.
Interesentus lūdzam pieteikties Salaspils novada 

bibliotēkā, tālr.:7943452, līdz 21. aprīlim.
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Pārdod
Īpašnieks 3-ist.dzīvokli Saulkalnē, 62 m2, 4.stāvs. 
Cena – 42000 Ls. Tālr.: 26668882.
Īpašnieks 1-ist. dzīvokli – 18,3m2 kopmītņu tipa mājā 
(4. st., nepieciešams remonts). Par cenu vienosimies! 
Tālr.:26378646.
1-ist.dzīvokli Miera ielā,1/5, ķieģeļu mājā. Jauni logi, 
durvis, lamināts. Steidzami! Tālr.:26393300.
2-ist. dzīvokli – 56,1 m2. 119. sērija, iebūvējamā virtu-
ve. EUR 90 000. Tālr.:29211398; 25955284.
3-ist.dzīvokli Celtnieku ielā 18, 103.sēr., ķieģeļu mājā, 
4.st. Stikla pakešu logi, dzelzs durvis, iebūvējamā 
virtuve. Tālr.:29420296.
3-ist. dzīvokli Enerģētiķu 6, 2.st. Bez starpniekiem. 
Tālr.:26542123.
3-ist. dzīvokli Enerģētiķu 6, 2.st. Bez starpniekiem! Par 
cenu vienosimies. Tālr.:26542123; 26981044.
3-ist.dzīvokli ZA ciematā. Izolētas istabas, visas 
ērtības, parādu nav, ķieģeļu māja, uzsākts re-
monts, kopta apkārtne. Bez starpniekiem. Tālr.: 
7708747;26199498.
3-ist. divu līmeņu dzīvokli Nometņu ielā 40, 3. stāvs, 
70,1 m2, individuālā gāzes apkure un ūdens uzsildī-
šana. Bez starpniekiem. Tālr.: 29397473.
4-ist. dzīvokli Skolas ielā, 3, 4. stāvs, 76,6 m2, iestiklota 
lodžija (3,3m2). Bez starpniekiem. Tālr.: 29397473.
2 stāvu dzīvokli jaunā rindu mājā Ikšķilē, Daugavas 
krastā. Gatavs dzīvošanai, pilna apdare, 133 m2, 
zeme 290 m2, garāža. Cena pēc vienošanās. Tālr.: 
26445888.
Māju – 220 m2 “Dolē” Daugavas krastā ar pilnu ap-
dari. Tālr.:29725240.
Vai izīrē jaunu 3 stāvu māju – 285 m2, Salaspils 
centrā. Izskatīšu visus piedāvājumus. Pilna apdare. 
Tālr.:29802414.
Īpašnieks jaunu, lielu ģimenes māju, pilna apdare, 
315 m2, gāzes apkure. Zeme – 2500m2. Iekopts augļu 
dārzs. Tālr.:29218172.
Īpašnieks māju – 70m2, Ikšķiles centrā. Zeme – 
600m2. Cena – 85000 Ls. Tālr.:29250166.
Zeme – 1200 m², Gaismas ielā, privātmāju rajonā, 
starp dzelzceļu un Daugavu. Komunikācijas, elektrī-
ba, gāze. Tālr.:26143660.
Zemes gabalu ciematā “Brīvlauki” – 1200m2. Visas 
komunikācijas. Tālr.:29132222.
Zemes gabalu kooperatīvā “Lakstīgala”. ZG. 
Tālr.:29137515.
Zemes gabalu – 1200m2 Doles salā Daugavas krastā. 
Tālr.:29725240.
Apbūves gabalu Smilgu ielā –2685m2. Ir projekts mā-
jai, pamati, elektrība, ceļš. 27Ls/m2. Tālr.:26549430.
Zemes gabalu Gaismas ielā ar daļējām komunikāci-
jām – 1200m2. Tālr.:26143660.
Zemes gabalu “Jaunkausiņi” – 1,84 ha jaukta darīju-
ma un dzīvojamo māju būvniecībai. Asfaltēts ceļš, 
elektrība. Tālr.:29294153.
Apbūves gabalu Gaismas 12. ar visām komunikāci-
jām. Tālr.:29131085.
Zemi Silavā – 0,1533 ha. Tālr.:25987706.
Ze mes ga ba lu koo pe ra tī vā “Lak stī ga la”. 
Tālr.:26540844.
Ford Mondeo, 1993.g., 1.8, automāts, TA – 18.03.09. 
Tālr.:29113058.
Sausu malku, kā arī lētāku. Tālr.:29169382.
2 lietotus krēslus – Ls 50 un virtuves dīvānu – Ls 15. 
Labā stāvoklī. Tālr.:25955284.
Garšīgu dažādu ziedu medu un bišu produk-
tus no Vecpiebalgas. Piegādāšu dzīvesvietā. 
Tālr.:29133312;4228618.
Divus (2+2) mazlietotus dīvāniņus. Ir veļas kaste, nav 
izvelkami. (Lietuva). Tālr.:26666136.
“Tako” vasaras – ziemas bērnu ratus. Gultiņa ar mat-
raci. Lietoti. Lēti. Tālr.:29520289.
Dušas kabīni, 90x90 cm, pusapļa forma, viss kom-
plekts, ražota Itālijā, jauna. Sēdoša. Steidzami, lēti. 
Tālr.:29938985.

Pērk
Garāžu kooperatīvā “Enerģētiķis” Salaspi lī. 
Tālr.:27014260.

Īrē
1-ist. dzīvokli Salaspilī. Tālr.:26304464.

Maina
Privatizētu 2-ist.dzīvokli ZA ciematā pret lielāku. HES 
rajonā nepiedāvāt! Tālr.:26444469.
3-ist.dzīvokli Enerģētiķu ielā pret 2-ist.dzīvokli HES 
rajonā. Tālr.:26856097.
Neprivatizētu dzīvokli Salaspilī pret 3 vai 4-ist.dzīvokli. 
Tālr.:26434480.
Privatizētu 2-ist. dzīvokli – 50,3m2 pret 1-ist. 
Tālr.:7946915.

Izīrē
2-ist.dzīvokli uz ilgu laiku. 119.sēr., 3.stāvs, visas ēr-
tības, ir mēbeles, tehnika, kārtīgiem cilvēkiem. 235 
Ls/mēn. Tālr.:29839665.
Mazdārziņus Gaismas ielā – 300m2, ir būdas un 
var tās celt. Cena – 30Ls/gadā. Tālr.:7619307; 
26143660.

Pakalpojumi
Sertificēta būvfirma veic pamatu, privātmāju, angāru
būvniecību, betonējam grīdas. Tāmēšana, konsultā-
cijas. Tālr.:29479735.
Laipni lūdzam šūšanas darbnīcā Skolas 13/2–1. Pie-
dāvājam šūt un labot sieviešu un vīriešu apģērbus. 
Tālr.:7946027.
Aicinām uz punktu masāžas seansiem. Unikāla ma-
sāžas aparatūra “Nuga Best” novērš muguras problē-
mas, koriģē mugurkaulu, normalizē vielmaiņu, uzlabo 
sirdsdarbību, atjauno miegu. Tālr.:26722189.
Visa veida iekšdarbi: flīzes, grīdas segumi, durvis.
Jumta logi. Tālr.:29126429.
Piedāvāju apģērbu labošanas un šūšanas pakalpoju-
mus. Tālr.:29359370.
Veicu kapitālā remonta un celtniecības darbus. Iebū-
vēju telpās pirtiņu. Var apskatīties. Tālr.:28872591.

Metieni:
Latvieðu izdevumam – 3000 eks.
Krievu izdevumam – 3000 eks.
Pârpublicçðanas un citçðanas  
gadîjumâ atsauce  
uz “Salaspils Vçstîm” obligâta.
Par reklâmas un sludinâjumu saturu 
atbild to iesniedzçji.

© Salaspils Vçstis
Izdevçjs – Salaspils novada dome
Lîvzemes iela 8, Salaspils, LV – 2169
Iznâk mçneða 1. un 3. nedçïas piekt-
dienâs.
Laikraksts internetâ: 
www.laikraksti.lv, www.salaspils.lv

Iznâk kopð 1996.gada 17.maija
Datorsalikums.
Ofsetiespiedums.
Iespiesta tipogrâfijâ “N.I.M.S.”
Maketçtâja – Ilze Stikâne
Adrese: Pçrnavas iela 47/3 Rîga, 
LV – 1009
 

Atbildîgâ par izdevuma sagatavoða-
nu Ginta Zēberga
Tâlrunis 7981007, fakss 7981032,  
e-pasts: ginta.zeberga@salaspils.lv
Grafiskais dizains – Lîga Heniòa
Sludinâjumus un reklâmu pieòem 
domç, 206.kab. Tâlr. 7981007,  
e-pasts: ginta.zeberga@salaspils.lv

Sludinājumi un reklāma
Būvgružu un sadzīves atkritumu izvešana 
8–10 m3 konteineros. Tālr.:26819414.
Nezaudē laiku! Angļu valodas privātstundas! 
Tālr.:26088478.
Traktora “Hydrema” pakalpojumi, pieredzējis 
traktorists. Salaspilī. Tālr.:29479735.
Veterinārārsts N.Masaļskis veic dzīvnieku 
veterinārmedicīnisko aprūpi pie klientiem 
mājas vizītēs. Darba dienās no pl.9.00–18.00. 
Plānoto vizīšu pieteikšana no pl.8.00–9.00. 
Tālr.:7946472;29213019.
Datorapmācība iesācējiem. WORD, EX-
CEL, Internet. Nodarbības krievu valodā. 
Tālr.:26096915.
Visa veida fasādes darbi. Pieredzējuši meista-
re. Tālr.:29743402.
Visa veida elektroinstalācijas darbi dzīvokļos, 
privātmājās, ofisos. Tālr.:7910964;29473731;
29293804.
Mēbeļu izgatavošana pēc pasūtī juma. 
Virtuves, skapji – kupejas, bērnistabas. 
Tālr.:27022751.
Kravu pārvadājumi ar MB SPRINTER. Mēbeles, 
sadz. Tehnika, būvgruži utt. Tālr.:29137133.
Kāzu, jubileju u.c. pasākumu filmēšana, filmas
montāža, ieraksts DVD diskā. Video (VHS) pār-
rakstīšana uz DVD diskiem. Tālr.:26566994.
Visa veida celtniecības darbi, ieskaitot in-
ženiera tīklus. Licences, garantijas. Tālr.: 
29394398.
Kvalificēts jurists veic konsultācijas nekustamā
īpašuma, ģimenes, mantojuma un komerctiesī-
bu jomās, reģistrē firmas (SIA, IK u.c), noformē
līgumus, Pvn, licences, pārstāv klienta intere-
ses tiesā. Tālr.: 67220748; 28374751.
Kosmētiskais un kapitālais remonts. Reģip-
sis, lamināts, tapetes. Atlaides materiāliem. 
Tālr.:26864314.
Mīļdzīvnieku veterinārā prakse Salaspilī, 
Miera 3. Darba laiks: P.,O.,T.,Pk.:9.30–16.00; 
S:10–13. Terapija, vakcinācija, ķirurģija, ste-
rilizācija u.c. Pieņemšana pēc darba laika, 
piesakoties iepriekš. Tālr.:26274224.

Atdod
Žurnālu “Praktiskais latvietis” un “Dārza pasau-
le” numurus. Tālr.:28254384.

Dažādi
Privāta medicīnas iestāde Ķengaragā iznomā 
zāli ar personālu un aprīkojumu ķirurgam ķirur-
ģisko un lapraskopisko operāciju veikšanai. 
Informācija pa tālr.:29190088 vai uz e-pastu 
elina@internet.lv
Jaunajā veikalā Līvzemes 22/3 piedāvājam 
plašu lietotu un jaunu apģērbu klāstu par 
pieņemamām cenām un kurpnieka pakal-
pojumus. D.l: 10:00 – 18:00 darba dienās; 
sestdienās – 10:00 – 15:00.
Studija “Babyland” piedāvā nodarbības bēr-
niem: līdz 2.g.v. “Pirmie soļi”; līdz 3.g.v. “Es 
izzinu pasauli”; līdz 5.g.v. “Gribu visu zināt”. 
Koriģējoša ģimnastika, angļu val., rokdarbi. 
Svinam dzimšanas dienas. Tālr.:26804601.

Meklē darbu
Krāsotājs, tapešu līmētājs, mājas pārvaldnieks 
un energopārvaldnieks vienā personā! Piedā-
vāju savus pakalpojumus. Tālr.:26284608.
Auklīte, 60 gadi, 14 gadu darba pieredze. 
Pedagoģiskā un medicīniskā izglītība. Darba 
laiks neierobežots. Tālr.:27547151.
Bū šu  mī ļa  auk l ī t e  Jū su  bēr nam. 
Tālr.:26770281.

Piedāvā darbu
Pār de vē ja i  rūp n ie c ī bas  p re cēm. 
Tālr.:29265294.

SIA AIG galvenajai un vienīgajai grāmatvedei 
uzņēmumā. Minimālā pieredze 3 gadi un darbs 
programmā Tildes Jumis. Tālr.: 29278705; e-
pasts: jj@aigkonstrukcijas.lv

Projektētājam, projektētāja palīgam, sertifi-
cētam celtniecības darbu vadītājam. Tālr.: 
29411741.

Pārdevējai ar latviešu un krievu valodas zināša-
nām somu un galantērijas veikala T/C “MOLS”. 
Tālr.:29536819.

Patstāvīgam darbam metinātājiem, atslēdznie-
kiem. Bez kaitīgiem ieradumiem. Alga virs Ls 
400. Tālr.:26197444.

Strād nie kam darb nī cā Dār zi ņu 175. 
Tālr.:26434252.

Steidzami auklītei 6 mēnešus vecam bērnam. 
Tālr.:29673526.

Farmaceitam, farmaceita asistentam dar-
bam Salaspilī, apmaksāti ceļa izdevumi. 
Tālr.:29267097.

Apkopējai, veikala strādniecei un fasētājai 
maizes ceptuvē Salaspilī. Tālr.: 7981004; 
29424150.

Kurinātājam. Tālr.: 7942346; 28811388.

SIA “SFINKS LTD” Skolas 5, Salaspilī pārde-
vējai/m pārtikas veikalā, pavāram, pavāra palī-
gam, oficiantēm kafejnīcā. Labi darba apstākļi
un algas. Tālr.: 26305777.

Darbiniekiem ar medicīnisko izglītību Veselības 
centrā. Tālr.:28345777.

SIA “Laticrete Baltic, Ltd.” aicina darbā EKONO-
MISTU (I). Tālr.:67221504; anita@laticrete.lv

SIA “AISIS” aicina darbā konstruktorus mašīn-
būves specialitātē; atslēdzniekus; metinātājus 
darbam ar nerūsējošo tēraudu; virpotājus – frē-
zētājus; slīpētājus. Tālr.: 63963480, e-pasts: 
info@aisis.lv
Jauniešiem līdz 30 gadiem darbam celtniecībā. 
Tālr.:29238543.

Kravu pārvadājumi ar MB Sprinter (mē-
beles, būvgruži, celtniecības materiāli). 
Tālr.:28614816.
Veicam visa veida iekšdarbus un ārējos 
celtniecības struktūrdarbus. Dzīvokļu re-
monts. Tālr.:29636416; 27062662.
Pārvadājumu pakalpojumi ar Mercedes 
814, līdz 4 tonnām. Tālr.:29413027.
Pakalpojumi ar BOBCAT. Jebkurā 
laikā bez brīvdienām. 12 Ls stundā. 
Tālr.:29413027.
A s e n i z a t o r a  p a k a l p o j u m i . 
Tālr.:29240952. 
Santehnikas darbi. Tālr.:29996102.
Pieredzējuši meistari veiks jumta kon-
strukcijas izveidi un tā klājumu, no-
teksistēmu izveidi. Tālr.:29126429. 
raimonds67@inbox.lv
Rozešu izveide, elektromontāžas darbi, 
apgaismes ierīču montāža, veco droši-
nātāju nomaiņa uz automātiskajiem. Ātri 
un kvalitatīvi! Tālr.:29578807.
Dzīvokļu un ofisu remonts. Lamināts,
santehnika, elektrība, krāsošana u.c. 
Tālr.:29272632.
Ledusskapju remonts mājās. Nedārgi, ga-
rantija, bez brīvdienām. Tālr.:29299768.
Izgatavojam korpusa mēbeles no 
lamināta (virtuves, skapjus, sekcijas 
u.c.). Pēc individuāla pasūtījuma. Tālr.: 
28349841.
Palīdzēšu jūsu nagiem kļūt skaistākiem 
un veselākiem! Manikīrs, pedikīrs, gēla 
nagi. Darbs mājās, Salaspils centrā. Ir 
diploms. Ne dārgi. Tālr.:29977963.
Auto apmācība, sagatavošana CSDD 
eksāmenam. Atjauno aizmirstās ie-
maņas ar Audi A3. 2000.gads. Ls10. 
Tālr.:28234187.
Ekskavatora – iekrāvēja pakalpojumi, 
zemes darbi, demontāža. Tālr.:7629441, 
22334338.
Mākslinieciskā studija ielūdz bērnus 
5–7 g.v.; 9–12 g.v. mācībām pēc oriģi-
nālām metodēm. Pedagogs – E. Ņefedo-
va, SIA “Marus”, 3.st. Tālr.:27528001.
Izprojektēsim un izgatavosim kvalitatīvas 
un mūsdienīgas virtuves mēbeles tieši 
Jums – no skices līdz montāžai. Plaša krā-
su un materiālu izvēle Jūsu vēlmēm un 
iespējām. Tālr.:29493910; 67650511.
Ātrā laikā izveidosim pamatus Jūsu pri-
vātmājai. Ir pieredze gan liet, gan mūrēt 
pamatus. Tālr.:29998889.
Jurista konsultācijas nekustamo īpa-
šumu, ģimenes jautājumos, manto-
jumu un komerctiesību jautājumos. 
Reģistrē firmas, sastāda līgumus, pra-
sības, licences, pārstāv intereses tiesā. 
Tālr.:76220748; 28374751.
Ekspress apmācība 40 stundās. Zīmē-
šanas iemaņu iegūšana. Šīs iemaņas 
palīdzēs jums izmantot visu jūsu radošo 
potenciālu. SIA “Marus”. 3.st.,peda-
gogs – E. Ņefedova. Tālr.:27528001.
PVC logi un durvis, profils “Veka”, žalūzi-
jas, metāla durvis – izgatavošana un uz-
stādīšana. Tālr.:29165714;29931777.
Grāmatvedības pakalpojumi: gada at-
skaites, gada ienākumu deklarācijas, 
fizisko personu ieņēmumu – izdevu-
mu uzskaite. Tālr.:27611034;e-pasts: 
gramatvede@inbox.ru
P ie gā dā dre nā žas  šķem bas. 
Tālr.:28834478.
Kravu pārvadājumi līdz 1,5 t (mēbeles, 
sadzīves tehn., celtniecības materiāli 
u.c.) ar mikroautobusu MB100. Pieka-
bes garums – 2,6m. Bez brīvdienām. 
Tālr.:29493910; 67650511.
Veicu kvalitatīvus iekšējās apdares 
darbus (apmetums, špaktelēšana, krā-
sošana, tapetes, reģipsis) privātmājām, 
dzīvokļiem. Tālr.:26809547.
Māju un dzīvokļu remonts – elektromon-
tāža, vannu uzstādīšana, flīžu uzlikša-
na, san. mezgli u.c. Ātri un kvalitatīvi. 
Tālr.:26864314.
Visa veida santehnikas darbi – radiatoru, 
izlietņu, vannu, maiņa, dušas kabīnes, 
kanalizācija. Tālr.:29437964;26317026.
Granīta pieminekļu izgatavošana, pār-
došana un uzstādīšana Dārziņu 175. 
Tālr.:26434252.
Jumta konstrukciju izveide, jumta 
logi, noteksistēmas, bituma un me-
tāla segumi. Vecu jumtu remonts. 
Tālr.:29126429.
Metāla durvju, garāžas vārtu, balkonu 
restu, margu, parasto un automātis-
ko vārtu izgatavošana. Kvalitatīvi. 
Tālr.:29554748; 27527515.
Ekskavatora – iekrāvēja pakalpojumi. 
Tālr.:26365660.
Kapa vietu labiekārtošana, apzaļumoša-
na, granīta pieminekļi, apmalītes, cemen-
ta apmalītes. Tālr.:25935766.
Televizoru, DVD, videomagnetafonu, 
mūzikas centru remonts. Izbrauksim uz 
mājām. Garantija. Tālr.:29242306.
SIA–NP mēbeles: izgatavojam kvalita-
tīvas korpusa mēbeles no lamināta, 
lamināta zāģēšana. Pēc pasūtījuma. 
Tālr.:26770519;7216018.
Televizoru, video, audio tehnikas remonts. 
Dzelzavas iela 74, 327.kab. Izbrauc uz 
mājām. Tālr.:7577768;26591380.
Firma “Rūķi DAG” – TV, ledusskapju, veļas 
mazgājamo mašīnu remonts mājās Jums 
izdevīgā laikā. Mērenas cenas. Garantija. 
Tālr.:7113903; 7375440; 26329990.

Autoserviss Salaspilī  
Meldru 115 piedāvā:
ritošo daļu remonts,
dzinēju profilaktika  

un apkalpošana  
vācu un japāņu auto!

Tālr.: 27147541;
67216265.

Dziļurbumu ierīkoša-
na. Tālr.: 28834478.

• SMILTS • ŠĶEMBAS  
• GRANTS  

• MELNZEME

Piegāde.  
Tālr.: 29559020

SALASPILS VETERIN�R�
KL�NIKA

Salaspil�, Instit�ta iel� 4 
T�lr.7 941 001 

Terapija, �irur�ija, stomatolo�ija
laboratorijas anal�zes, vakcin�cija,

eitan�zija, apbed�šanas pakalpojumi
Darba laiks 

katru darba dienu 1100 - 1900
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